

# സർക്കുലർ



CL/NO.1/2020

വന്ദ്യ കോർപ്പറേഷൻ കോപ്പറേഷൻ, എപ്പിസ്കോപ്പൽ വികാരിമാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ബഹു. സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ, ഏവർക്കും വാഴ്വ്.

നമ്മുടെ ആരാധനാവത്സരത്തിലെ ഏറ്റവും അനുഗ്രഹീതമായ ഒരു കാലയളവ് (രക്ഷകന്റെ ജനനത്തിരുനാൾ) കഴിഞ്ഞ് നാം പുതിയ സംവത്സരത്തിലേക്ക് കടന്നിരിക്കുകയാണല്ലോ? പുതിയ വത്സരം നമുക്ക് കൂടുതൽ ദൈവകൃപ ലഭിക്കുന്ന സന്ദർഭമാകട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ദൈവകൃപ എന്നു പറയുന്നത് ഒരു സ്വർഗ്ഗീയദാനമാണ്. ക്രിസ്തുവിലൂടെ നമുക്ക് ലഭിക്കുന്ന നന്മയുടെ അനുഭവമാണ്. വി.പൗലോസ് റോമാക്കാരോട് പറയുന്നു, (റോമ:8/28) ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുന്നവർക്ക്, അവിടുത്തെ പദ്ധതി അനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്നവർക്ക്, അവിടുന്ന് സകലതും നന്മയ്ക്കായി പരിണമിപ്പിക്കുന്നു. പുതിയ വർഷം ദൈവത്തെ കൂടുതൽ സ്നേഹിക്കുവാനും അവിടുത്തെ പദ്ധതി അനുസരിച്ചുമാത്രം പ്രവർത്തിക്കുവാനും നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം.

**1. വൈദികപട്ടം:** ഈ വർഷം നമ്മുടെ രൂപതയിൽ നിന്ന് നാലുപേർ വൈദികപട്ടം സ്വീകരിച്ചു., നവവൈദികരായ കുര്യൻ പുലിപ്ര (നാരോക്കാവ്), ജോൺ വെളിയിൽ (കത്തിന്ദ്രം), പോൾ വെട്ടിക്കാട്ട് (കൊളഗപ്പാറ), തോമസ് ആറ്റുമാലിൽ(തിരുമേനി). നവവൈദികരായ പോളച്ചനും, തോമസ് ആറ്റുമാലിലച്ചനും കട്കി-പുന രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നതാണ്. പൗരോഹിത്യം യേശുവിന്റെ രക്ഷയുടെ സന്ദേശം പ്രസംഗിപ്പാനും, കൗദാശിക നന്മകൾ പങ്കുവെച്ചുകൊടുക്കുവാനും, കാരണപ്രവർത്തികൾ ചെയ്യുവാനുമുള്ള ദൈവികപദ്ധതിയുടെ ഭാഗമാണ്. അത് കർത്താവിന്റെ അർത്ഥാരയിൽ സ്വയംബലി ആകുവാനും, ബലി അർപ്പിക്കാനുമുള്ള വിളിയാണ്. നവവൈദികർ ഏറ്റെടുത്തിട്ടുള്ള പൗരോഹിത്യ ശുശ്രൂഷ വിശ്വസ്തതയോടെ പൂർത്തിയാക്കുവാൻ തുടർന്നും നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം. മലങ്കര കത്തോലിക്കാസഭ ഇന്ന് 12 രൂപതകളിലായി വളർന്ന് ഒരു ആഗോള സഭയായി തീർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ അവസരത്തിൽ നമ്മുടെ സഭയുടെ പുനര്രൈക്യ-പ്രേഷിത ശുശ്രൂഷയ്ക്കായി ധാരാളം സന്യസ്തരുടെയും വൈദികരുടെയും ആവശ്യമുണ്ട്. നമ്മുടെ സഭയിലും രൂപതയിലും ആവശ്യത്തിന് ദൈവവിളികൾ ഉണ്ടാകാൻ ഏവരും പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

**2. മിഷൻ വർഷം:** പരിശുദ്ധ പിതാവ് ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പയുടെ അസാധാരണ മിഷൻ മാസം അനുസരിച്ച് കേരളസഭ 2020 മിഷൻ വർഷമായി ആചരിക്കുകയാണ്. പരിശുദ്ധ മാർപാപ്പയുടെ നിയോഗത്തോട് ചേർന്ന് നമ്മുടെ സഭയിലെ എല്ലാ രൂപതകളും കുറഞ്ഞത് രണ്ട് മിഷൻ പ്രദേശങ്ങൾ ദത്തെടുത്ത് മിഷൻ ചൈതന്യം ശക്തിപ്പെടുത്തണമെന്ന് പരിശുദ്ധ ബസേലിയോസ് ക്ലീമീസ് കത്തോലിക്കാ ബാവാ നിർദ്ദേശിക്കുകയും തത്ഫലമായി നമ്മുടെ സിനഡിന്റെ തീരുമാനത്തോട് ചേർന്ന് ബത്തേരി രൂപത ഡൽഹി-ഗുഡ്ഗാവ് രൂപതയിൽനിന്ന് ത്രിപുരയിലെ

ഒരു മിഷനും, കട്കി-പുന രൂപതയിൽനിന്ന് ആന്ധ്രയിലെ ഒരു മിഷനും ഏറ്റെടുക്കുകയാണ്. നമ്മുടെ രണ്ട് പുരോഹിതർ ഈ മിഷനുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കോർഡിനേറ്റ് ചെയ്യുന്നതാണ്. നമ്മുടെ എല്ലാ വൈദികരും സന്യസ്തരും വിവിധ അപ്പസ്തോലിക സംഘടനകളും ഈ പ്രവർത്തനത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും, കഴിവുള്ള എല്ലാ സഹായസഹകരണങ്ങളും ഈ മിഷനുകളുടെ പ്രവർത്തനത്തിനായി നൽകണമെന്നും താൽപര്യപ്പെടുന്നു.

**3. പുന - കട്കി രൂപത:** പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ ഇക്കഴിഞ്ഞ നവംബർ മാസം കട്കി-പുന എക്സാർക്കേറ്റ് ഒരു രൂപതയായി ഉയർത്തുകയും, പുതിയ രൂപതയുടെ ഉദ്ഘാടനം ജനുവരി മാസം 14-ാം തീയതി കട്കിയിൽ വെച്ച് നടക്കുകയുമാണ്. പുതിയ രൂപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്തയായി അഭിവന്ദ്യ തോമസ് മാർ അന്തോണിയോസ് തിരുമേനി അന്നേദിവസം സ്ഥാനാരോഹണം ചെയ്യുന്നു. പുതിയ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി എല്ലാവരും പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

**4. ചുങ്കത്തറ കൺവെൻഷൻ:** 45-ാമത് ചുങ്കത്തറ കൺവെൻഷൻ ഈ മാസം 7 മുതൽ 12 വരെ അനുഗ്രഹീതമായ രീതിയിൽ നടത്തപ്പെടുകയാണ്. ഈ വർഷത്തെ കൺവെൻഷൻ നേതൃത്വം നൽകുന്നത് ബഹു. ദാനിയേൽ പൂവണ്ണത്തിലച്ചനാണ്. പ്രസ്തുത കൺവെൻഷനിൽ ഏവരും പങ്കെടുത്ത് അനുഗ്രഹം പ്രാപിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

**5. ഓർമ്മപ്പെരുന്നാൾ:** ദാഗ്ദസ്മരണാർഹരായ സിറിൽ മാർ ബസേലിയോസ് കത്തോലിക്കാ ബാവാ തിരുമേനിയുടെയും ഗീവർഗീസ് മാർ ദിവന്നാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തായുടെയും ഓർമ്മതിരുന്നാൾ 2020 ജനുവരി 18, 16 തീയതികളിൽ നാം നടത്തുകയാണ്. പരിമിതമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽനിന്ന് ബത്തേരി രൂപതയെ പടുത്തുയർത്തുവാൻ അക്ഷീണം പരിശ്രമിച്ച സിറിൽ ബാവാതിരുമേനി നമ്മെ വിട്ടുപിരിഞ്ഞ് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് കടന്നുപോയിട്ട് 13 വർഷം തികയുകയാണ്. സിറിൽ തിരുമേനി അടിസ്ഥാനമിട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളോട് ചേർന്ന് രൂപതയെ പടുത്തുയർത്തിയ ദാഗ്ദസ്മരണാർഹനായ ഗീവർഗീസ് മാർ ദിവന്നാസിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ സ്വർഗ്ഗം പൂകിയിട്ട് ജനുവരി 16-ന് 2 വർഷവും പൂർത്തിയാവുകയാണ്. വന്ദ്യപിതാക്കന്മാരുടെ ഓർമ്മപ്പെരുന്നാൾ യഥാക്രമം 18, 16 തീയതികളിലാ അഥവാ സൗകര്യാർത്ഥം 19-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ചയോ വി.കുർബ്ബാന അർപ്പിച്ച് ദക്തിപുരസ്സരം ആചരിക്കണമെന്ന് അറിയിക്കുന്നു. നമ്മുടെ രൂപതാതലത്തിൽ വന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരുടെ അനുസ്മരണയും വി.കുർബ്ബാനയും എം.സി.എ. ആഗോള സമ്മേളനത്തോട് ചേർന്ന് ജനുവരി 25 -ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ്, കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽവെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. കഴിവുള്ള എല്ലാവരും പ്രസ്തുത കർമ്മത്തിൽ പങ്കെടുക്കണം.

**6. എം.സി.എ. ആഗോളസംഗമം:** മലങ്കര കത്തോലിക്കാ അസോസിയേഷന്റെ ആഗോളസംഗമം ജനുവരി മാസം 25,26 തീയതികളിൽ ശ്രേയസ്സിലും, കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിലുംവെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത സംഗമത്തിന്റെ വിജയത്തിനായി എല്ലാവരും പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കുകയും, എം.സി.എ. പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അവർ ആവശ്യപ്പെടുന്ന എല്ലാ സഹായ സഹകരണങ്ങളും ഇടവകകളിൽനിന്ന് ചെയ്തുകൊടുക്കണമെന്നും അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

**7. വൈദികസമ്മേളനം:** നമ്മുടെ രൂപതയിലെ വൈദികരുടെ ജനറൽ അസംബ്ലി ജനുവരി മാസം 20,21,22 തീയതികളിൽ അരമനയിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത സമ്മേളനത്തിന്റെ കാര്യപരിപാടികൾ ഇതിനോടകം ലഭിച്ചുകാണുമെന്ന് പ്രത്യാശിക്കുന്നു. ഈ സമ്മേളനത്തിൽ എല്ലാ

വൈദികരും പങ്കെടുക്കുകയും രൂപതയിലെ അപ്പസ്തോലിക ശുശ്രൂഷകളുടെ വിലയിരുത്തലുകൾ നടത്തി നിർദ്ദേശങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതുമാണ്. ജനുവരി 21-ാം തീയതി നമ്മുടെ രൂപതയിലെ പാസ്റ്ററൽ മിനിസ്ട്രിയെ വിലയിരുത്താൻ സഹായിക്കുന്നവിധം മലങ്കര സഭയുടെ കുരിയാ മെത്രാനും, മുവാറ്റുപുഴ രൂപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്തായുമായ അഭിവന്ദ്യ യൂഹാനോൻ മാർ തെയഡോഷ്യസ് തിരുമേനി ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കുന്നതുമാണ്. പ്രസ്തുത ക്ലാസ്സിൽ പങ്കെടുക്കാൻ ശ്രദ്ധിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കട്ടെ.

നമ്മുടെ സഭയുടെയും രൂപതയുടെയും വിവിധങ്ങളായ അപ്പസ്തോലിക ശുശ്രൂഷകളും, അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങളും രക്ഷകനായ യേശുവിന്റെ വചനത്തോടും ജീവിത ശൈലിയോടും ചേർന്നുനിന്ന് സഭയെ വെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ ശക്തമായി പണിതുയർത്തുവാൻ നമുക്ക് ശ്രദ്ധിക്കാം.

ദൈവം നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ,

07-01-2020  
ധർമ്മപീഠം, ബത്തേരി



ഡോ. ജോസഫ് മാർ തോമസ്  
(ബത്തേരി രൂപതാധ്യക്ഷൻ)